

## Баскетбольные итоги

Вот и закончились очередные чемпионаты ФСО профсоюзов «Россия» по баскетболу среди мужских любительских команд. В этом сезоне соревнования прошли в двух группах – Корпоративной лиге и лиге Среднего возраста (30+).

В чемпионате Корпоративной лиги приняли участие 9 команд, ранее участвовавших в профсоюзных соревнованиях в разных лигах. За первое место в очном противостоянии сошлись «Гардарика» и «Турбостроитель». В итоге, во втором решающем матче мо-



лодость взяла верх над опытом и второй год подряд Чемпионом спортобщества стала команда «Гардарика». Воспользовавшись осечкой в последнем туре своих конкурентов из «Рубина», третье место завоевала команда «Аэрокосмическое оборудование».

	Команда	И	В	П	Мячи	Очки
1	Гардарика	16	15	1	1383:945	31
2	Турбостроитель	16	13	3	1132:980	29
3	Аэрокосмическое оборудование	16	10	6	1017:1021	26
4	Рубин	16	9	7	1015:966	25
5	Конти-мастер	16	9	7	1013:1036	25
6	Адмирал	16	6	10	991:1074	22
7	Сбербанк	16	5	11	895:920	21
8	Стройдизайн	16	4	12	772:992	19
9	СПТЖТ	16	1	15	764:1048	16



«Кента» – «Красное Село»



«Гардарика» – «Адмирал»

В первом чемпионате лиги Среднего возраста (30+) приняло участие пять команд. Два коллектива – «Банк России» и «Конти-мастер», выиграв по три встречи у остальных своих оппонентов, решили спор за медали в единственной личной встрече. Победа оценивалась в шесть очков. Чемпионом лиги заслуженно оказалась команда «Банк России». Третье место досталось ко-



манде «Кента», в решающем матче переигравшей «Академию им. Мечникова», впервые принимавшую участие в соревнованиях.

	Команда	И	В	П	Мячи	О
1	Банк России	10	10	0	846:592	24
2	Конти-мастер	10	9	1	719:533	21
3	Кента	12	5	7	656:702	17
4	Академия им. Мечникова	12	3	9	564:693	15
5	Красное Село	12	1	11	526:791	13

Основная нагрузка по судейству соревнований легла на плечи опытных судей – Анатолия Юмашева, Михаила Фарберова, Анатолия Аксёнова и главного судьи Льва Баркана.

Приглашаем баскетбольные коллективы предприятий, организаций, учреждений и фирм Санкт-Петербурга присоединиться к регулярному профсоюзному чемпионату в новом спортивном сезоне 2009-2010 гг.

Подробная информация о чемпионатах ФСО профсоюзов «Россия» на сайте: [www.fso.sportspb.ru](http://www.fso.sportspb.ru), [www.szlbl.spb.ru](http://www.szlbl.spb.ru). Контактный телефон (812) 310-53-73

Татьяна АЛЕКСАНДРОВА



## Оформляем страховку для дачников

Сегодня среди садоводов стало модно благоустраивать свое загородное жилище по городским стандартам. При этом на повестку дня выдвигается вопрос о возможных вариантах страхования дачи.

По статистике в садоводствах Санкт-Петербурга и Ленинградской области страхуется каждая пятая дача или садовый участок. Одним из самых распространенных видов страхования садоводов является страхование имущества садоводов. Оно включает в себя страхование домов, дач и садовых участков. В качестве объектов загородного имущества могут выступать: садовый дом, баня, сарай, дровенник, навес, хозяйственные постройки, домашнее имущество, хозяйственный инвентарь, элементы ландшафтной архитектуры. При этом договор страхования будет

возмещать потери при пожаре, взрыве, заливе, стихийных бедствиях, противоправных действиях третьих лиц.

Например, страхование дачного домика 5х6 кв.м., при его примерной рыночной стоимости 200 тысяч рублей, ориентировочно составит 1200 рублей в год или 750 рублей за страхование на осенне-зимний период. При этом обеспечивается полная страховая защита домика от всех возможных случаев и ситуаций.

На наиболее распространенные вопросы петербургских садоводов ответит страховой консультант общероссийской общественной организации «Союз садоводов России» Игорь Кокинаев:

– **Какие существуют программы страхования загородной недвижимости на зиму?**

– Если загородный дом эксплуатируется в основном летом, а на зиму владельцы вывозят все самое ценное в город, предлагается программа с покрытием рисков только по несущим конструкци-

ям, так называемое страхование «коробки». Самые актуальные программы при страховании объектов на зиму включают риски от противоправных действий третьих лиц, а также пожара, удара молнии и взрыва.

– **Возможно застраховать дачу по фотографиям, без выезда специалиста страховой компании на место расположения дачи?**

– Да, это возможно и многие страховщики предлагают такие программы. Лучше, если компания работает с выездом эксперта для оценки и осмотра дачного участка. Это говорит о высоком уровне готовности страховать сложные объекты и соответственно, при необходимости, качественно возмещать убытки.

– **Какие риски не оплатит ни одна страховая компания?**

– Застраховаться по программе «все риски» (ущерб по любым причинам) по загородной недвижимости практически невозможно. Страховщики предпочитают не покрывать риски по

повреждению имущества, если на объекте ведется строительство и ответственность у подрядчика не застрахована.

– **Каков размер выплат, на которые может рассчитывать застраховавший дачу садовод?**

– По страхованию имущества устанавливается франшиза, поэтому минимальная выплата начинается от 5 – 10 тысяч рублей. В максимальной сумме просто нет предела, это особенно касается загородных коттеджей с эксклюзивными элементами дизайна и дорогой отделкой – выплаты в этом случае могут достигать десятков миллионов рублей.

– **Можно застраховаться от ближайших соседей по садоводству?**

– Есть возможность застраховать свою гражданскую ответственность. Это решит проблемы с выплатами соседям в результате случайного нанесения ущерба их имуществу и/или здоровью и жизни.

Наталья НЕВА

## КОРОТКО

### И на нашей улице будет праздник?

ИА «Росбалт», при поддержке Комитета по культуре, разработало идею «Праздника улицы». Петербуржцам предлагают шествия и познавательные экскурсии по родным пенатам. Как утверждают авторы предполагаемого действия, уличный праздник сплотит петербуржцев и позволит проявиться творческим талантам горожан.

По мнению журналиста Дмитрия Мотрича, такой праздник особенно необходим городу в дни кризиса, чтобы поддержать дух петербуржцев. «Тем более, что денег на мероприятие много не понадобится», – уверяет Мотрич.

Однако президент фонда «Царкосельский карнавал» Игорь Гаврюшкин утверждает обратное. «Это очень дорогостоящее мероприятие. Именно потому, что мы хотим разбудить дух праздника. Если же проводить действие «для галки», то, конечно, можно обойтись минимумом средств. Я согласен, что идея хороша сама по себе, но это сейчас всего лишь идея. Проекта нет. А его воплощение – утопия. По крайней мере, сегодня. Учитывая отношение местных властей к праздничным традициям города», – объявил приговор практик карнаваловых развлечений.

Собравшиеся с профессионалом единодушно не согласились. «Почему у нас город пыльный? Кто об этом сегодня задумывается? Кто это замечает? А к празднику улицы нужно подходить обязательно с позиций чистоты. Не надо все перекладывать на местные власти. Мы сами можем себе создать настроение. А перед действием, конечно, возникнет необходимость улицы помыть. Я уверен, что горожане захотят сделать это своими силами. Захотят обязательно, потому что у них появится стимул», – высказал свой взгляд на идею член Топонимической комиссии Санкт-Петербурга журналист Алексей Ерофеев.

Несмотря на конфликт мнений об организации праздника, все участники дискуссии сочли саму идею привлекательной. «Проект заслуживает того, чтобы его реализовать», – решили собравшиеся в «Росбалте».

Надежда ЛЕЛИЧ  
фото автора

